



5 juillet 2023 Communiqué de presse

WYD DON BOSCO 23 : Le Mouvement Salésien des Jeunes, à l'occasion des Journées Mondiales de la Jeunesse, s'inscrit aussi dans le monde numérique

Lisbonne, Portugal - La WYD DON BOSCO 23, l'organisation du Mouvement Salésien des Jeunes pour la convocation et la participation des jeunes des différents milieux salésiens du monde entier à la WYD Lisbonne 2023, se déroule également dans le monde numérique. Dans le but d'impliquer les jeunes du monde entier et de promouvoir une participation active à cet événement très important, la WYD DON BOSCO 23 invite la communauté mondiale à suivre et à interagir sur ses plateformes sociales.

Les pages officielles de la WYD DON BOSCO 23 se trouvent sur les réseaux sociaux suivants :

Facebook: https://www.facebook.com/wyddonbosco23

Instagram : https://www.instagram.com/wyddonbosco23/

TinkedIn: https://www.linkedin.com/showcase/wyddonbosco23/

YouTube: https://youtube.com/@wyddonbosco23

En nous suivant sur ces plateformes, les personnes intéressées auront accès à des informations actualisées sur les WYD DON BOSCO 23, à des témoignages inspirants, à des activités connexes et à tous les détails pertinents sur les Journées Mondiales de la Jeunesse Lisbonne 2023. Grâce à cette présence sur les médias sociaux, la WYD DON BOSCO 23 espère créer une communauté mondiale, offrant la marque de la spiritualité salésienne des jeunes et la richesse de cette Famille.

En outre, la WYD DON BOSCO 23 souhaite demander la collaboration de tous pour la diffusion de notre site officiel : www.wyddonbosco23.pt

Nous encourageons tous les sites web, les blogs et les plateformes de la Famille salésienne à ajouter un lien vers notre site web, permettant ainsi à un plus grand nombre de personnes d'avoir accès à des informations actualisées sur l'événement et de pouvoir y participer activement.

Le site web wyddonbosco23.co.uk est un portail complet offrant des informations détaillées sur les WYD DON BOSCO 23 et les Journées Mondiales de la Jeunesse Lisbonne 2023. Les visiteurs peuvent y trouver des détails sur le programme de l'événement, des témoignages, des nouvelles









récentes et des opportunités de volontariat. Il s'agit d'une ressource précieuse pour tous ceux qui souhaitent participer et contribuer au succès de ce voyage inspirant.

La WYD DON BOSCO 23 vous remercie d'avance pour le soutien et la collaboration de votre communauté dans la diffusion de cet événement important et invite tout le monde à nous rejoindre sur les médias sociaux en suivant nos mises à jour et en partageant des informations sur la Journée mondiale de la jeunesse Lisbonne 2023.

■ Facebook: https://www.facebook.com/wyddonbosco23

Instagram: https://www.instagram.com/wyddonbosco23/

TinkedIn: https://www.linkedin.com/showcase/wyddonbosco23/

YouTube: https://youtube.com/@wyddonbosco23

A propos de la WYD DON BOSCO 23

WYD DON BOSCO 23 est le nom de l'organisation du Mouvement Salésien des Jeunes responsable de la convocation et de la participation des jeunes des différents milieux salésiens du monde aux WYD de Lisbonne 2023, en les vivant selon le charisme de Don Bosco. La WYD DON BOSCO 23 veut motiver les jeunes à entreprendre ce voyage comme un pèlerinage qui renforce leur foi et défie les autres, plus éloignés, à connaître le Christ vivant.

WYD DON BOSCO 23 est né de la combinaison de l'acronyme anglais qui fait référence aux Journées Mondiales de la Jeunesse et du mot " with " qui signifie " avec ", de Don Bosco, en tant que Famille Salésienne, et de la date de la rencontre.

A propos du MSJ

Le Mouvement Salésien des Jeunes est un mouvement de communion de divers groupes et associations de jeunes intégrés dans la pastorale des jeunes des Salésiens et des Sœurs Salésiennes. Unis par la proposition éducative et évangélisatrice inspirée par l'esprit et le style de saint Jean Bosco et de sainte Marie-Dominique Mazzarello, les jeunes du MSJ sont les sujets et les protagonistes de leur croissance humaine et chrétienne.

Pour plus d'informations : comunicacao.wyddb23@staff.salesianos.pt

